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G1P1

Sur le parking de I'’école, il y a des autos et des motos. En tout cela fait 379 véhicules et 1358
roues.
Combien y a-t-il de motos ?

G1P2

Combien de paires de doigts différentes puis-je faire avec les cing doigts d’'vne main ?

G1P3

M. et Mme Martin ont six filles et chaque fille a un frere.
Combien y a-t-il de personnes dans la famille ?

G1P4

Trouve la lettre qui devrait étre a la place du point d’interrogation :

c O F R I U L X ?



G1P5

Dans cette situation le manchot doit manger le poisson. Pour cela il doit aller exactement
sur la case de celui-ci.
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Trouve les solutions qui permettent au manchot de le manger :
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APTHUR JOUE AVEC UNE BALLE, MAIS PAS CELIM.
BASILE N'eST PAS A cOTE De Céum.

DAVID A UNE ETOILE SUR SES VETEMENTS.
DAvID N'A RIEN SUR LA TETE.



